

我爱我家

家,是心灵的港湾,爱,在此汇聚成河。我爱我家,爱它的温馨如春日暖阳,温柔地照进心田;爱它的包容似大海深邃,宽广地接纳每一份情感。在这里,每一天都充满了爱与被爱,家是力量的源泉,也是心灵的归宿。

我爱天水

慈溪市周巷镇中心小学教育集团302班
陈志超(证号2460173) 指导老师 景吉玲

外婆家在甘肃天水。那里风景优美,四季分明。暑假,我从细腻婉约的江南水乡,来到了辽阔与豪迈的西北大地,在外婆家生活了一个月。天水的夏天,没有浙江那般潮湿闷热,一丝丝凉爽的清风,吹拂过麦田,也吹进我的心里。外婆家的院子,被绿油油的蔬菜环绕。

早晨,我在鸡鸣声中醒来,就闻到院子里飘来的阵阵饭香,这是简单却满载的温情。白天,我和小伙伴们穿梭在乡间小道上,追逐嬉戏,或是帮外婆浇水施肥。夜晚,则围坐院子里,数着满天的星星,听外婆讲述那些古老而神秘的故事,让我对这片土地充满了无限的好奇与向往。

时光如白驹过隙,我即将踏上归途。看着神奇的卦台山,此刻我的心情是万般不舍与眷恋。我爱天水,爱它的古老,八千年前,祖先们在大地湾修房子,烧彩陶。我爱天水,爱它的美丽,麦积烟雨、石门夜月、春秋古柏、玉泉仙观……

再见,美丽的天水。

妈妈,我想对您说

鄞州新蓝青学校502班
罗湛然(证号2461782) 指导老师 刘钰贞
亲爱的妈妈:

您好!

夜深了,微风轻轻地吹拂着窗户,月光静静地洒在我的书桌上,我却难以入睡。因为,我的心里藏着一个秘密,想对您倾诉。

你知道吗,我一直想养一只猫。我喜欢猫,它们的眼睛像星星,闪闪发光。每次看到宠物店那些可爱的小猫,我都忍不住想抱抱它们。妈妈,我想养猫,不仅仅是因为它们可爱。猫可以陪伴我,每当我心情不好或者学习压力大的时候,它们就会静静地躺在我身边,用它们的方式安慰我。我知道你担心我会因为猫而分心,影响我的学习。我想告诉你,我会设定专门的时间来照顾猫,至于猫的卫生问题,我会定期给它洗澡,为它打扫小窝,带它去兽医那里检查。妈妈,我真的很有责任心,也相信自己可以照顾好它。

我知道你希望我能够专心学习,但是,妈妈,猫不仅仅是一个宠物,它对我来说,是一个朋友。我希望你能允许我养一只猫。我会好好照顾它,不让你失望!

您的女儿:瞳瞳

我和宁波的故事

宁波前湾新区海韵小学202班
丁茵梦(证号2460005) 指导老师 张琦

宁波,是我生活的城市,它有着深厚的历史和独特的故事。

周末,爸爸妈妈带我去参观了宁波帮博物馆,通过一个个展品,我仿佛看到了前辈们忙碌的身影。他们坚韧不拔、不断创新的品质和精神,使我充满了敬仰和热爱。

宁波还是一座拥有悠久历史的城市。那里有河姆渡遗址,有中国古老的藏书阁天一阁,有千年古镇慈城……

尽管我还是个小学生,但我已深深体会到宁波的精神。我要热爱家乡,热爱祖国,努力学习,将来为家乡的繁荣昌盛做出自己的贡献。

保护环境,人人有责

余姚市富巷小学404班
沈浩冬(证号2461892) 指导老师 沈芳芳

我的家乡余姚是一座空气清新、景色宜人的城市,但是最近我发现,空气不再那么清新,时不时有一些粉尘飘过;姚江里的水也不再那么清澈,水面上漂浮着树叶、毛发等杂物;马路边、街道上、花坛里,随处可见用过的纸巾、抽过的烟头、吃剩下的果啤……这些严重影响了我们的生活环境。

前阵子,我参加了社区居委会组织的社会实践活动。我们以小组为单位,拿着清洁工具,在老师的带领下,来到小区各个角落开始打扫。我先用抹布把一扇玻璃门仔仔细细擦了一遍,玻璃门立马恢复了透亮的光泽;然后我又拿起扫把,把区域内的道路扫干净;最后把花坛里的垃圾捡到塑料袋里再扔进垃圾箱。汗水湿透了我的衣服,我却很有成就感。爷爷奶奶、叔叔阿姨们纷纷向我们投来赞许的目光。看着焕然一新的小区,大家的脸上都露出了满足的笑容。

通过这次活动,我深刻认识到了保护环境的重要性。我呼吁大家都要保护环境,守护我们美丽的家园,让它永远美丽下去。

宁波的美景和美食

鄞州新蓝青学校303班
俞奕帆(证号2461766) 指导老师 张品雪

我的家乡坐落在东海之滨,这是一个“书藏古今,港通天下”的迷人城市。

宁波有许许多多美丽的风景。有“山色四时碧,溪声七里清”的奉化栖霞坑村,有美丽的洋沙山,有雄伟的九峰山……

宁波有漫长的海岸线,港湾曲折,岛屿星罗棋布。天空和海水一并被落日渲染成橘色,光芒万丈,海面闪着细碎的金光。吹着微凉的海风,心中的烦恼也会不经意间消失殆尽。夕阳西下,落日仿佛天然的幕布,人们静静地享受这刻美好的时光,随手用相机定格,皆是动人的剪影。夜幕降临,漫步在海滩上,微微海风吹过,吹散夏夜的燥热,带来阵阵清凉,一切都是如此美好。

宁波不仅景色优美,而且物产也很丰富。有香甜软糯的汤圆,有香酥松脆的溪口千层饼,有柔嫩味鲜的蛏子,特别是奉化芋艿头,形如球状,外表棕黄,顶端粉红色,个大皮薄,糯滑可口。

宁波——这颗镶嵌在东海之滨的明珠,必将散发出更加璀璨的光芒,我为自己是一个宁波人而感到开心。

我家的“考考”

北仑区岷山学校203班
胡蒋诺(证号2461196) 指导老师 曹爱娜

我家养了一只猫,我们给它取名为“考考”,它在我们家已经快半年了。

我可喜欢考考了。它全身长着雪白的毛,摸起来像棉花一样软软的,可舒服了。一双大眼睛炯炯有神,尤其到了晚上,就像蓝宝石一样闪闪发光。圆圆的脑袋上竖着一对尖尖的耳朵,像是顶着两个三角形。每当外面有动静,它都会扇动那对耳朵。小嘴两侧长着硬硬的胡须,身后还摆着一根毛茸茸的长尾巴,真是讨人喜欢。

考考最厉害的地方就是跳高,它能从地板上一跃而起,跳到沙发上,还悄无声息。它跑得也很快,每当我们把它从猫柜里放出来时,它就像一支箭一样穿梭在各个房间,我怎么也追不上它。考考好像很懂人性呢!每当有人靠近猫柜用手逗它时,它都会走上前来迎接,用它身体各个部位来蹭我们的手。不过它也有一个小小的缺点,那就是喜欢用尖尖的爪子来抓家里的各种东西,沙发上已有好几处被它抓坏的痕迹。

这就是我家那个让人欢喜让人忧的“考考”,它还会继续长大,我也会继续观察它的成长变化。



喜上眉梢

海曙外国语学校青林湾校区507班
储司杰(证号2460416) 指导老师 沈雪波

爷爷家旁的荷花池

鄞州区华泰小学东校区407班
蔡睿泽(证号2461730) 指导老师 魏来

有人陶醉于四明山那千里碧波荡漾的壮丽景象,有人倾心于东钱湖水光潋滟的秀美画卷,而我,却钟情于爷爷家旁那片如诗如画的荷花池。

它位于鄞州区咸祥镇,那里风景宜人。池中的荷叶,一片片宛如翡翠雕琢的大圆盘,挨挨挤挤地铺满了整个水面,又恰似一把把碧绿的伞,为池中的小鱼小虾搭建起了一座座温馨的避风港。几颗圆圆的小水珠,犹如晶莹剔透的小珍珠,在荷叶上来回滚动,一只青蛙在荷叶间跳来跳去,一边还欢快地唱着歌。

荷花们从荷叶中悄然升起,宛如一群害羞的少女,她们纷纷探出娇嫩的脑袋,好奇地打量着这个新奇的世界。有的荷花刚刚绽放,犹如少女初绽的笑容;有的还是花骨朵儿,饱含着生命的秘密;还有的荷花已经完全盛开,花瓣在微风中轻轻摇曳,仿佛在跳着优美的舞曲。一股淡淡的清香弥漫在空气中,令人陶醉。

这片荷花池是我心中的乐园,欢迎你来我的家乡看一看,来看看我爷爷家旁的荷花池!

家乡的九峰山

海曙区海曙中心小学504班
朱宸彬(证号2462369) 指导老师 陈峰攀

我的家乡有座九峰山,那是我从小到大的乐园,每一寸土地都充满了童年的记忆。

春天,在清晨走进山里,一棵棵树站在路边,叶片上载满了晶莹的露珠。再继续向前走,粉红的樱花林便出现在了眼前,由白到浅粉,由浅粉至深粉,是那样优美烂漫。登上山顶,红日初升,云雾被染红了,散漫在山顶边,如仙境般美妙。眺望山下,美景尽收眼底。

夏天,这个季节的九峰山变成了孩子们的天堂。有时,我会和小伙伴们到山下戏水,山涧的小溪清澈见底,躺在凉爽的溪水中,耳边流过风的声音,那是被风吹过的夏天。

如果说夏天是溪水潺潺的欢乐,那秋天的那一抹金黄则让人感到一丝温暖与热情,我与家人漫步在这斑驳的石路上,感受着宁静与美好。

一转身,便来到了冬天,九峰山又呈现出另一番景象。梅花悄然绽放,我们常常会在傍晚时分去山上赏梅花,那一朵朵梅花像一团团火焰似的挂在枝头,夕阳的霞光映在梅花上,梅花被镀上了一层金光,光彩夺目。

九峰山的四季,伴随着我成长。不管我走到哪里,我总会想起那里的山、那里的水,家乡的九峰山是我心中最美的风景。